« AencTBMEe MarHUTHOIo MOAS Ha
NMPOBOAHMK C TOKOM.
DAEKTPOABUIATEAD.»

( 8 KAaacc)




1. BpawieHne paMKKU ¢ TOKOM B
MarHMTHOM MOAE.

MOAYKOAbLA



2.MoAeAb 3AEKTPOABUIaTEAS




3. DAEKTPUYECKMMN ABUTATEAD - 3TO

YCTPOMCTBO, Npeobpasylolee 3AeKTPUYECKYIO

SHEPIrUI0 B MEXAHUYECKYIO SHEPIUIO BPaLLLEHMUSI.
YCTPONCTBO 3AEKTPOABUIaTEAS :

» IKOPb ( XKeAe3HbIA LMAMHAP, B Na3bl KOTOPOIO
YKAQABIBAIOT OOMOTKY)

* DAEKTPOMArHMT
* BaA

* WEeTKMH

* KOAAEKTOP

NcTouHMK nocTosAHHOro ToKa (NUuTaeT o6MOTKY
SAKOPSA U SAEKTPOMArHuTa)



4. [ IpenmyLlecTBa
JAEKTPOABUIATEAEH:

- MeHblKe pasmepsbl ( NpU paBHOM MOLLLHOCTH)
« DKOAOTMYECKM YUCTbIE
- He noTpebAstoT TONAUBO U BOAY

- LLnpokni AmManasoH molHocTeM ( OT HECKOABKMX
Bt Ao Tbicay kBT )

- Boicokmmn KIMA, (A0 98 %)




5.['lepBbin aAeKTpOABUraTEAD

ObIA M306peTeH
PYCCKMM YYeHbIM

Bopucom

CemeHoBMYEM
Axkobwu

B 1834 r.

OTOT ABUMaTEAb
MMeA MOLLHOCTb
15 BT 1 mor
NMOAHATL rpy3
BecoM 50 H Ha
BbicoTy 60 c™ 3a
2CeKYHADI.




6. 'lpnumeHeHne

9NEeKTpoaBUraTenen :

A)Ha TpaHcnopTe ( 2AeKTpPOBO3bl, TPAaMBay,
TPOAAENBYChI)




B) B 6biTy ( 3AeKTPObOpPUTBA, NblAECOC,
SAEKTPOAPEAb, CTUPAaAbHAsi MaLUUHA U

) & .




B)B npoMbILWAEHHOCTHM ( MPOKATHbIM
CTaH, HACOChI, CTAHKM U AP.)




O CaMbIt MaAEHBbKUIM SAEKTPOABUIATEAb HA MAAHETE
HEBO3MOXHO Pa3rAsiaeTb B MUKpocKon. ABuraTeAb
AVAMETPOM B OAHY MUAAUAPAHYIO METpa MpeACTaBASIET
cobon OAHY EAUHCTBEHHYIO MOAEKYAY, OboraleHHyto
MeTaAAaMU. B cocTaB MOAEKYAbl BXOAUT M OAMH aTOM
cepbl.

AeNcTBYS Ha MOAEKYAY SAEKTPUYECKUM TOKOM,
MOXXHO 3aCTaBUTb ee BpawaTbcs co ckopocTbio 120
0OOpPOTOB B CEKYHAY.

ODTOT « MOAEKYASIPHBIN » ABUraTEAb MOXKHO OyaeT
MCMOAb30BaTb KaK B ObITOBbIX 3AeKTpornpubopax, Tak u
B MEAMLMHE.



10. KA, 3AekTpoaBUrateas.

on = (Pmex. [ Panexr. ) * 100 %

rae 1) — KIA s3aekTpoaBUrateas
Pmex. — noaesHas mexaHuu. MOLLLHOCTb

PBAEKT. — MOLWHOCTD, n0Tpe6A;|ema;| oT

UCTOYHUNKA TOKa

® Porekr. = | * U



% 3asadva Ne 1.

® KakoBa NoAe3Has MexaHMYecKas MOLLHOCTb
anekTpoaBurateas ¢ KINA, 78 %, ecan no ero o6MoTKe
npoTeKkaeT ToK cuaor 3 A npu HanpsxeHun 220 B ?

® AaHo: PeweHue :
n=0,78 1N = Pmex. / Panexr.
=3 A Pmex.= 1 Panaexr.
U= 220B Parekt. = 1 U
Pvmex. =n | U
P mex- ? Pmex.=0,78 * 3 A*220 B =514,8

Bt
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+ /f
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% 3aAa4a Ne 2.

Pamka ¢ Tokom,
noMeLL,eHHasi B MarHUTHOE
NoAe, NOBOpaYMBaeTCs B
HanpaBAEHWUU, YKa3aHHOM
CTPEAKOM. YKaXKute ABa
cnocoba, npuMeHss
KOTOpble MOXHO
M3MEHUTb HanpaBAEHUE
NOBOPOTa PaMKM Ha
NPOTMBOMOAOXKHOE.



A oMalluHee 3aAaHUe.

® § 61, BOMNpoOCHI K §
@ [loBTOpUTL § 56 — 60
® [lpoekT « MoTop 3a 15 MUH.»
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